蒙特前

原屬/加盟球會

要度夫斯基 拜仁慕尼黑前鋒



新一季德國甲組聯賽將於香港時間周六凌晨拉開序幕,上屆成就 「三冠王」的拜仁慕尼黑將率先亮相硬撼史浩克04。拜仁完成聯賽 八連冠霸業,新賽季更有利萊辛尼來投,人才鼎盛冠絕德甲,加上 戰術體系已趨成熟,多蒙特及RB萊比錫等主要競爭對手勢將難阻拜

仁繼續壟斷的腳步。

■香港文匯報記者 郭正謙

球員

多蒙特 萊比錫 各有弱點難阻壟斷

手 仁剛經歷了堪稱完美的賽季,費 歷克上任後將拜仁打造成一支攻 、活力充沛的球隊,不僅稱霸國 內球壇,更是史上首支以全勝姿態奪得 歐聯冠軍的球隊,其中8:2大破巴塞 隆拿一役尤其經典。費歷克麾下的拜仁 崇尚進攻,而且得分點分散,並在上季 磨合出一套成熟的戰術體系。雖然羅拔 利雲度夫斯基與湯馬士梅拿年紀非輕, 然而寶刀未老,而前鋒基拿比、守將甘 美治和阿拉巴等主力均正處當打之年, 尚有艾方素戴維斯這名急速冒起的超新 星,在人腳上年齡結構合理下看來並無

雖然今夏只有翼鋒利萊辛尼從曼城來

投,然而人腳已足以 應付多條戰線。名宿 馬圖斯認為,拜仁陣 中仍有不少潛力可發 掘,不需急於在轉會 市場出手,「盧卡斯 靴南迪斯和杜利素是 法國隊世界盃冠軍成 員,上季卻因傷未能 發揮水準,如果他們 能重拾狀態,將會是 拜仁最強力的『新 援』。| 只要拜仁留 住陣中主力,爭取德 甲九連霸機會高唱入



爭標勁敵均有主力離隊

多蒙特及萊比錫是拜仁近年爭標的主 要對手,不過無論人腳實力及陣容厚 度,這兩支球隊均難與如日中天的拜仁 比肩。多蒙特雖然留住查頓辛祖這名天 之驕子,不過阿舒拉夫夏基美租借期滿 並轉投國際米蘭,對球隊攻守料有一定 影響,唯有希望新加盟的右閘梅尼亞及 英格蘭中場小將比寧咸能迅速融入球 隊。假如剛剛復出的隊長馬高列奧斯能 減少傷病,相信「蜜蜂兵團」仍可為拜 仁帶來一些威脅。

至於萊比錫今季實力亦有所下降,主

力射手迪姆華拿轉投車 路士,球隊引入了韓國 前鋒黃喜燦作為代替。 黄喜燦在奧地利勁旅薩 爾斯堡表現出色,踢法 亦與迪姆華拿相近,不 過能否迅速適應尚待考 察。需知道萊比錫向來 守強於攻,如果鋒線乏 力,將會大大影響球隊 於中下游對手身上搶分 的機會。

今夏德甲三雄主要轉會

年齢 國籍

	-31,50	Г			,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	(萬歐元)	
			拜仁慕尼	黑(上屆排名:第1)		
轉入	利萊辛尼	24	德國	翼鋒	曼城(英超)	4,500	
轉出	比列錫	31	克羅地亞	翼鋒	國際米蘭(意甲)	租借結束	
	菲臘比古天奴	28	巴西	進攻中場	巴塞隆拿(西甲)	租借結束	
	奧迪奧蘇拿	24	西班牙	右後衛	皇家馬德里(西甲)	租借結束	
多蒙特(上屆排名:第2)							
轉入	比寧咸	17	英格蘭	中場	伯明翰(英冠)	2,650	
	安利簡恩	26	德國	防守中場	祖雲達斯(意甲)	2,500 (租後買斷)	
	梅尼亞	28	比利時	右後衛	巴黎聖日耳門(法甲)	免費	
	雷連亞卡維奴	18	巴西	進攻中場	皇家馬德里(西甲)	租借	
轉出	馬里奧葛斯	28	德國	進攻中場	_	約滿	
	阿舒拉夫夏基美	21	摩洛哥	翼衛	皇家馬德里(西甲)	租借結束	
	舒賀爾尼	29	德國	前鋒	_	退役	
RB萊比錫(上屆排名:第3)							
轉入	黃喜燦	24	韓國	前鋒	薩爾斯堡(奧超)	1,500	
轉出	迪姆華拿	24	德國	前鋒	車路士(英超)	5,300	
				註:資料錄自Transfermarkt			

德國聯邦政府和各州政府當地 15日召開視頻會議商討決定,同 意各職業體育聯賽主辦方在新賽 季允許球迷進入賽場觀賽,人數

德

別

轉會費

上限是賽場容量的20%。 這計劃將試行6周,適用於 德甲德乙兩級足球聯賽,以及 籃球、手球、排球、冰球等室 內項目比賽。該決定意味着德 甲將告別上賽季停擺後開始執 行的「幽靈賽」(空場比 賽)。賽場允許入場人數根據 球會所在州的社交管制規定、 賽場建築結構以及具體容量等 因素最終確定。20%的上限是 針對可容納1,000人以上場館 的建議參考值。

球迷回歸計劃有如下前提條 件。首先,球會所在地7天內每10萬人 新增感染新冠病毒人數不得達到或超過 35人。其次,入場球迷須確保可以追 蹤。第三,球迷在場內保持1.5米社交 距離,根據賽場具體情況要求佩戴口罩 或遮掩口鼻。第四,球場暫不提供酒精 飲料服務,拒絕醉酒者入場。

德甲目前已有4家球會得到當地衞生 部門批准,宣布了聯賽首輪的球迷回歸 計劃。雲達不來梅主場迎戰哈化柏林、 RB萊比錫主場對緬恩斯將允許8,500名 觀眾進場;法蘭克福主場對升班馬比勒 費爾德將迎來6,500名觀眾;柏林聯對 奧格斯堡的現場將有5,000名球 ■新華社

東奧月底商簡化方案



事會,就延期至明年7月至 8月的奧運會中部分簡化方 案達成協議,將在9月24 TOKYO 2020 日至25日舉行會議磋商, 並將50至60個項目作為調

整的重點。而日本《產經 新聞》則報道,日本政府透露了東奧會的 新冠肺炎應對方案,其中外國運動員將要 接受至少5次的新冠病毒檢測。

東京奧組委首席執行官武藤敏郎透露,奧 組委將在9月24至25日與國際奧委會協調 委員會舉行磋商,涉及奧運會比賽、基礎設

就奧運會的部分簡化方案達成協議。據 悉,東京奧組委為削減因延期可能帶來的 數千億日圓的追加費用,總結了涉及200多 個項目的調整方案,並將50至60個項目作 為重點削減費用及審查對象,包括對涉及 項目減少奧運會相關人員的人數、降低場 館及運輸服務等運行成本、對開閉幕式及 火炬傳遞等相關造勢活動成本的控制等。

此外,據《產經新聞》報道,外國運動 員在明年參加奧運會期間,首先需在抵達 日本前72小時內接受新冠檢測,然後抵達 機場時、抵達集訓地或賽事舉辦地時、進



入奧運選手村、進行比賽前,均各需接受 檢測,至少合計5次;至於日本選手則也 需接受至少3次檢測 ■綜合外電

歷

金

美國職籃 (NBA) 丹佛金塊連續兩輪在落後場數1:3下實 現反勝奇跡,苦等11年終於重返西岸決賽,將與洛杉磯湖人 爭奪總決賽席位,恰巧金塊上次西岸決賽的對手也是湖人。

金塊成為NBA史上首支在同一屆季後賽,於連續兩輪落後總 場數1:3後都能上演大逆轉的隊伍。金塊在昨天季後賽次輪的 決勝第7場,以104:89粉碎洛杉磯快艇首度躋身西岸決賽的希 望,繼2009後再次殺入西岸決賽,對手正是11年前的湖人;當 年湖人以4:2戰勝金塊闖進總決賽,最終一舉拿下總冠軍。祖 基奇是役為金塊貢獻16分、22籃板、13助攻,是首位在季後賽 第7場中能搶到20個籃板且完成「三雙」的球員。

西岸決賽首戰將於19日早上9時(香港時間)展開,面對 擁有安東尼戴維斯和勒邦占士、兼連續兩輪輕鬆大勝獲得更多 休息時間的湖人,金塊大將占姆梅利豪言,「反而是他們才應 該要擔心我們。」至於昨日的東岸決賽首戰,邁阿密熱火加時 以117:114險勝塞爾特人。 ■綜合外電



■祖基奇(左)與隊友們慶祝晉級

美聯社

轉戰亞洲屢建功 辛迪卡索拉寶刀未老

長

話

短

香港文匯報訊(記者梁志達) 重開後的 2020年亞洲聯賽冠軍盃進行了C組和D組的 4場分組賽。由西班牙名宿沙維執教的卡塔 爾球隊艾薩德,作客於一度反先後結果仍遭 阿聯酋的艾阿恩逼和3:3。剛從西甲維拉利 爾加盟的中場辛迪卡索拉,於禁區頂勁射破 網,曾為艾薩德一度扳成2:2。這位35歲西 班牙老將為新東家4次上陣,已交出5個入



■辛迪卡索拉 在個人首場亞 冠盃比賽即有 「士哥」 法新社

球及2次助攻,

勇猛依然。

歐聯爆冷緣盡正賽 賓菲加花錢未贏波

香港文匯報訊(記者梁志達)歐聯第 3圈外圍賽爆出驚人冷門,今夏豪花近 8,000萬歐元增兵的葡萄牙班霸賓菲加, 竟以1:2不敵希臘的PAOK,是近11年 首度無緣歐聯正賽。

Auba續約留「

香港文匯報訊(記者郭正謙) 阿仙奴近期好消息接二連三,繼 新賽季英超首戰取得大捷,主力 前鋒奧巴美揚(Auba)亦落實與 球會續約三年,總算令一眾「廠 迷」放下心頭大石。至於北倫敦 同城死敵熱刺,於首戰失利後則 急欲增兵,有指球隊已就皇家馬 德里左閘利古朗的轉會達成協 議,而加里夫巴利更是有望回 巢,希望領隊摩連奴能幫助他-掃頹風。

阿仙奴與奧巴美揚的續約問題 拖延已久,直至昨日終於塵埃落 定,雙方將續約三年至2023年。 貴為阿仙奴連續兩季的首席射 手,據悉Auba的周薪將由18萬 大增至25萬英鎊,加上獎金,讓 他成為英超最高薪的球員之一。 這名31歲加蓬前鋒表示對留在 「兵工廠」感到興奮:「阿仙奴 是一家特別的球會,我覺得自己 就是屬於這裏,我希望與球隊攜 手創一番大事,留在阿仙奴我相 信是最好的決定。」

至於上賽季在主力門將賓特尼 奴受傷下終於獲得7場把關機會的 達米安馬天尼斯,則決定告別効 力10年的阿仙奴,以1,600萬英鎊 身價轉投阿士東維拉,繼續征戰 英超,冀爭取更多正選機會。

打包皇馬雙星 大聖爺返熱刺?

熱刺方面,首戰對愛華頓的表 現乏善可陳,摩連奴隨即向外求 援以增實力。昨天有報道指,皇 馬左閘利古朗和已被棄用的加里 夫巴利將雙雙來投,利古朗會以 3,000 萬英鎊身價加盟,「大聖 爺」則可能以租借身份回巢。摩 帥昨天受訪時亦表示,「當年我 執教皇馬時已想簽他(巴利), 似乎亦有所暗示。」



■奥巴美揚(右)留効阿仙奴,而達米安馬天尼斯 則另覓發展 網上圖片



■加里夫巴利或回歸英超

路透社



■西班牙新晉國腳利古朗

美聯社